



Международный день родного языка

2022 год объявлен Годом народного искусства и нематериального культурного наследия народов России. Каждый народ – это неповторимая культура, история, традиции, образ жизни. И, конечно же, язык. Сбереечь языковую базу и большого народа, и самой малочисленной народности – очень важная задача.

Международный день родного языка, учрежденный в 1999 году решением 30-й сессии Генеральной конференции ЮНЕСКО и. отмечаемый ежегодно 21 февраля, направлен, прежде всего, на защиту исчезающих языков.

21 февраля к Международному дню родного языка в Тойси-Паразусинской сельской библиотеке прошли поэтические чтения «Тăван чĕлхе асамлăхĕ». На мероприятии прозвучали стихи О.Степановой «Тăван чĕлхем» в исполнении Элизы Андреевой, О.Титовой «Чăваш чĕлхи» в исполнении Ульяны Пудовкиной и Л.Федоровой «Тăван чĕлхем» в исполнении Карины Ивановой. Дети эмоционально и проникновенно читали стихи на чувашском языке. Видеоролики выступления участниц с хештегом #родныеязыки2022 размещены на странице Тойси-Паразусинской сельской библиотеки в социальной сети Инстаграм.

Любовь к своей большой и малой родине начинается с уважения к одному из главных богатств — языку. Именно поэтому Международный день родного языка касается каждого. Мы должны прививать у подрастающего поколения любовь и бережное отношения к родному языку, вызвать интерес к изучению и сохранению родного языка, воспитать уважение к культуре и традициям своего народа.